



涪江旅游度假区 张斌摄

潼南

三大夏季游项目 诚邀广大游客“嗨翻一夏”

□ 潼南区融媒体中心全媒体记者 马艾

千人徒步迎新年、“焰遇”涪江烟花秀、五一“虾转”潼南、最长龙舟祈福巡游……今年以来，作为全国十佳生态旅游城市的潼南，精心策划推出了一批文旅活动，引爆了消费热点。

前不久，“来潼南嗨一夏”2024重庆·潼南夏季旅游新闻发布会召开，潼南区相关负责人介绍了潼南旅游资源、系列旅游促销政策等内容，精心推出三大夏季游项目，诚邀八方游客来绿水青山的潼南休闲纳凉、嗨玩一夏。

龙年来一次龙之漂

无漂流，不夏天！冰凉的溪水扑面而来，那叫一个刺激与凉爽。

6月下旬，经过提档升级的潼南龙形峡漂流重新开启，吸引区内游客前往玩耍。

龙形峡漂流位于潼南区龙形镇龙形村，滑道在绿水青山中犹如一条巨龙盘旋而下，别具一格，惊险刺激。漂流全长3.5公里，全程体验约2小时，起点到终点落差高达69米。漂流沿途既有急流险滩，又有缓流碧潭，游客坐在橡皮艇里，顺着高落差的漂流道俯冲而下，随着水流的变化而旋转、倾斜，时而匀速漂行，时而像过山车一样急速起伏。河道两边不仅有格桑花，还有不少“龙”元素，漂流过程中，游客可以拿起水枪、水瓢，一起打水仗，尽情体验“中流击水，浪遏飞舟”。

“漂流河道两旁环境很优美，也很凉爽，很值得过来体验。”游客们纷纷表示。

“龙年来一次龙之漂，相信会带给你别样的感觉。”重庆三洞唐农业发展有限公司负责人夏辉同介绍，今年，龙形峡漂流在河道扩宽、优化水质的同时，注入龙文化元素，打造“龙年龙主题”的漂流体验，让游客尽享从“巨龙”口中漂而出的惊心动魄。同时，景区还推出多项优惠政策，大中小学生和高中毕业生可享受半价门票优惠，属龙的游客可享受低至9.9元的门票优惠。

玩水是夏天的必备项目，在水上运动项目上，潼南还有双江古镇的三星堡水上嘉年华，可体验水上滑梯、水上蹦床、泳池捉虾、浑水摸鱼等多个娱乐项



龙年来一次龙之漂

目。从十几米的高台上，游客们顺着水流俯冲而下；在水上蹦床乐园里，游客可以在水面上尽情跳跃，挑战自我，享受快乐的同时感受到水的清凉；泳池里体验

抓虾的乐趣，比赛摸鱼的快乐……还配套有动感音乐派对、雀王争霸赛、泼水节、烤串啤酒节等多项互动体验，带您来一次夏日狂欢。



潼南的黄桃成熟了邀你来采摘

赶快来一次黄桃恋

潼南是全国两大黄桃生产基地之一，是著名的黄桃之乡。潼南黄桃香甜脆爽，潼南黄桃罐头曾荣获国家外贸部颁发的“优质产品荣誉证书”，在全国首届食品博览会上获得金奖，声名远播。目前，位于潼南区塘坝镇大仑山的黄桃果园里，三五成串的黄桃沉甸甸地挂满枝头，绿树掩映间，一个个黄中带红，散发出诱人的香味，让人迫不及待就想尝一口。同样让人垂涎欲滴的，还有桂林街道的桃花山、柏梓镇的贵妃桃园……不少果园都已进入最佳采摘期，等你来收入囊中，来一次与黄桃的甜蜜邂逅。

除黄桃外，花岗岩的梨子、小渡的葡萄、大佛坝的西瓜、安家湾的李子等时令特色水果也相继成熟，等你来摘。

此外，潼南还将推出不夜涪江·酣畅生活消夏季，在涪江天街、隆鑫商圈、U8不夜城、时代广场等地，集中推出夜游涪江、露天电影派对、烧烤小酒馆、市民演唱会、夜摊小吃集等一系列休闲夜间活动，让广大游客沉醉在涪江夏日狂欢夜。

“从今年6月开始，包括潼南大佛寺、双江古镇等在内的所有A级景区实行了免收门票，全方位对外开放。”潼南区文化旅游委负责人告诉记者，“今年夏季，潼南推出了旅行社营销奖励政策。共设有人数奖、自驾游团队奖、过夜团队奖等。我们还围绕吃住游购娱，开展全方位打折促销活动等系列政策，让市内游客省心游潼南，省钱玩转潼南。”据了解，U8不夜城可享受免费小吃、潼心水上乐园门票半价等优惠活动；各大饭店推出的蔬菜宴、小龙虾宴等特色宴席，游客可享受最低8折优惠；区内各大酒店，对暑期来潼游客可享受最低5折优惠。

本版图片由潼南区融媒体中心提供

结伴来一次“潼学游”

这个暑假，潼南共策划了传承红色基因、感受传统文化、体验田园乐趣3天12站精彩研学活动和互动体验项目，为学生群体备下丰盛的暑期大餐。

区是中共中央组织部确定的首批红色美丽乡村，在这里，不仅能体验陶艺制作，还可以登上半山书屋，采摘蔬菜瓜果，品味乡村火锅，感受潼南不一样的乡村慢生活。重庆市人民检察院青少年法治教育基地是西南地区规模最大的青少年法治教育和未成年人综合保护基地，孩子们在这里可以通过图文式、案例式、模拟式、体验式等互动教育模式，受到一次别开生面的、深刻的法治教育。之后可到张鹏翻廉政教育基地，聆听清代第一清官、治河专家、理学名臣张鹏翻勤政爱国、一生为民、两袖清风的动人故事，感受“一代完人”的风采。

第二天，同学们可以到潼南大佛寺、潼南博物馆、独柏寺、卧佛寺“穿越千古·博览巴蜀”。在潼南大佛寺可充分感受全国潼南作为中小石窟典范的独特魅力。在小而精、小而美的潼南博物馆，可以观赏全国最大规模之一的“涪江奔腾”千年沉木、亚洲最大的蜥脚类恐龙化石。还可走进全国重点文物保护单位、重庆现存最古老的建筑独柏寺，了解中国古代建筑文化艺术的博大精深；到卧佛寺鉴赏中国近代佛教石刻的精品——长36米的全国最大的石刻卧佛。

第三天，同学们可以体验“潼你有约·共享田园”的乐趣。走进重庆首个



潼南博物馆恐龙展厅

产城景相融、农文旅相生的乡村度假旅游胜地——涪江旅游度假区，在蔬菜公园和涪江壹村五彩稻田，学习农耕文化知识；在涪江天街，骑行兜风，江边露营，感受“世界宽谷，田园城市”的独特魅力；去幸福街花儿巷静享花儿民俗，探索自然之馆，阅览乡村书局、沉浸玫瑰小园，享受像花儿一样的幸福生活。然后去国家农业科技园区和重庆市唯一的农科城——太安休闲农业旅游度假区，在果蔬书院学习劳动技能、农耕文化、民俗礼仪；在蔬菜博览中心，观赏各种各样的奇花异果，沉浸式体验蔬菜种植全过程；去柠檬种苗繁育中心看来自世界各地的柠檬，见证柠檬从种子到

果子的奇妙成长之旅。再去塘坝小龙虾基地开展小龙虾研学，参加“潼南小龙虾，等你来争霸”5大争霸赛，钓虾、剥虾、斗虾、炸虾、赞虾等，体验“虾王争霸”，热辣一夏”。



走进潼南体验红色研学游

第一天，同学们可以体验“红色同心·一路潼行”红色游，将到达杨闇公杨尚昆旧居陈列馆、双江金龙社区、重庆市人民检察院青少年法治教育基地、张鹏翻廉政教育基地等地。其中，杨闇公杨尚昆旧居陈列馆于今年被评为国家一级博物馆，是全国红色旅游经典景区，是接受爱国主义教育的好地方。双江金龙社



涪江天街